
   
 

 

5 Μαρτίου, 2014 

 

ΚΑΘΑΡΙΖΟΥΜΕ  ΤΗΝ  ΚΥΠΡΟ  ΣΕ  ΜΙΑ  ΜΕΡΑ 

 

ΠΡΟΣ: Όλα τα Μέλη 

 

Το Γραφείο της Επιτρόπου Περιβάλλοντος διοργανώνει την παγκύπρια εκστρατεία Let’s do it 

Cyprus!  «ΚΑΘΑΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΣΕ ΜΙΑ ΜΕΡΑ» που θα λάβει χώρα στις 6 Απριλίου 

2014. 

 

Το Let’s do it Cyprus! είναι μέρος της καμπάνιας Let’s do it World! μίας παγκόσμιας εκστρατείας 

καθαρισμού, που στόχο έχει να απαλλάξει τις φυσικές περιοχές του κόσμου από σκουπίδια. Είναι το 

μεγαλύτερο εθελοντικό πρόγραμμα και η μεγαλύτερη κίνηση πολιτών, που έχει οργανωθεί ποτέ στον 

κόσμο.  Η ιδέα για αυτή την κινητοποίηση γεννήθηκε το 2008 στην Εσθονία.  Σήμερα στο Let’s do it 

World! συμμετέχουν πέραν των 100 χωρών, ανάμεσά τους και η Κύπρος. 

 

Στόχος είναι να επιτευχθεί η συμμετοχή όσων περισσότερων εθελοντών γίνεται, ώστε το μήνυμα να 

φτάσει σε ολόκληρη την Κύπρο και να ακουστεί ηχηρό σε όλο τον κόσμο μέσω του Let’s Do It World!  

 

Το ΚΕΒΕ και η μη κερδοσκοπική εταιρεία «Χρυσόφυλλη Δρυς – Εταιρεία Αναγέννησης της Φύσης 

Λτδ» συμμετέχουν και υποστηρίζουν την όλη εκστρατεία. 

 

Μέσα στα πλαίσια αυτά, το ΚΕΒΕ προτρέπει τις επιχειρήσεις μέλη του να συμμετάσχουν ενεργά στην 

όλη προσπάθεια δημιουργώντας την δική τους ομάδα εθελοντών αναλαμβάνοντας συγκεκριμένο 

σημείο καθαρισμού σε συνεννόηση με τους διοργανωτές της εκδήλωσης, αναδεικνύοντας με τον 

τρόπο αυτό και την δράση τους σε θέματα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης. 

 

Η βοήθεια σας είναι κομβική αφού ουσιαστικά η επιτυχία της εκστρατείας «ΚΑΘΑΡΙΖΟΥΜΕ 

ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΣΕ ΜΙΑ ΜΕΡΑ» στηρίζεται στον εθελοντισμό και στην αγάπη όλων μας για το 

περιβάλλον και την Κύπρο μας. 

 

Αν ενδιαφέρεστε να συμμετέχετε και φέτος, παρακαλώ επικοινωνήστε με την Λουκία Χατζηματθαίου 

99262258 ή Νατάσα Ιωαννίδου στο 22400156 μέχρι τις 10/3/2014, καθώς και στις πιο κάτω 

ηλεκτρονικές διευθύνσεις. 

 

Email: letsdoitcyprus@gmail.com 

Facebook:  https://www.facebook.com./LetsDoItCyprus 

Ιστοσελίδα:  www.Idicyprus.org 

 

Mε εκτίμηση 

 

 

Μάριος Τσιακκής 

Γενικός Γραμματέας. 
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